A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l ¢ Enexkmpomexnuuku gpaxkynmem

HCIIUT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 1
2. cenmemobap 2019.

1. Ioenu — Konokeujym 1/ Henum: 10 noena

[MomyrnpevyHnk yHyTpalimbe eneKTpoae chepHOr KOHAECH3aTOpa j€ ¢, YHYTPAIIbU MOMYIPEYHUK CIIOJbAIIIEhe
enekTpoze je b = 10 cm, a cospanImby MOTYIpeuHHK Te enekTpoe je ¢ = 10,5 cm (cimka 1). Kputnano mosse
3a Ba3ayXx u3HocH Ey =3 MV/m.

a) OmpeauTH ONTUMAITHU TOMYMPEYHUK YHYTPAIIHE EICKTPOIC TAKO Ja MPOOOjHH HANOH KOHICH3aTopa
Oyne 1mro Behu.

0) W3pauyHaTu KanmanyTUBHOCT U MPOOOJHU HATIOH ONTHMAIHOT KOHJIEH3aTOpa.

V%

€

Cnuxa 1.

2. Hoenu — Konoxeujym 1/ Hcnum: 15 noena

Ha crim 2. mpukasaH je MonpeyHy MpecjeK Ba3ayLIHOT KOAKCHjaTHOT Kallia Ty>KHHE [, TOTyIpeyHrKa YHY-
TpAIIBHEr MPOBOHUKA @ = 2 CM M YHYTPAIHET MOTYIPEUYHUKA CIIOJBAIILET MPOBOHUKA b = 6 cm, Ha YHjeM
CE jeTHOM Kpajy KOAKCHJTHO HABIIA4YM JIMEIEKTPHYHA IMjeB AeOsbuHe d = 2 mm. PenatiBHa AueneKTpudHa
KOHCTaHTa 1ijeBH je & = 10. Axo je ka0 npukIbydeH Ha ctainad HaroH U = 1 kV, onpenuty crimy KojoM Ko-
aKCHjaJTHU KaOJ Jijenyje Ha TUeNIeKTHYHY LIH]jeB.
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Chuka 2.




3. Hoenu — Konoxeujym 2 / Ucnum: 10 noena

VY Koy craiHe jeTHOCMjepHE CTpYje ca CMKe 3., UeaTHi HHCTPYMEHTH, TIPH OTBOPEHOM Tipekuaady I1, mje-
pe Bpujernoctu: Iy =6 A u Uy = 0. Onpenur: (a) enektpomotopHe cuiie £ u E; u (0) mpoMjeHy NoKa3uBamba
OBHX MHCTpYMEHaTa Koja HacTaje 3arBapameM npekuaada I1. [Tosnato: Ry = R3 =Ry =Rs =20 Q, R, =80 Q,
R6:4OQI/IE3:80V.

Chuka 3.

4. Hoenu — Konoxeujym 2 / Hcnum: 15 noena

3a KOJIO CTalHe jeJHOCMjepHE CTPYje ca CIMKe 4. OAPEANTH BPUjEJHOCTH OTHOPHUKA Ry U Rg, ako je TOo3HATo:
U=15V,E=40V,,=5mA,Ri=Rs=Ro=Ri0=5kQ, R =R;=15kQ, R3 =25kQ, R =30kQ, C=10 yF
u Qc=50pC.

Cnuxa 4.

Konoxkeujym mpaje 90 munyma; Hcnum mpaje 180 munyma. Hanywmarse cane je 00360.6eH0
HakoHn 90 munyma 00 nouemka ucnuma. Hcnummne 3a0amxke npedamu ca uCRUMHOM c8ecKom!




